

《送別好友》

一心是我從幼稚園到中學的十年好友，我們週末會一起出去玩，寫作業，我們的爸爸媽媽也彼此認識。從前我們是形影不離的好朋友，從沒有想過我們會分別。直到前幾日收到一心給我發的信息，我才知道我們很快就要分別了。

我抱著我為她提前準備的生日禮物來到機場。進入大廳，我一眼就望見了一心和她的家人。從進門的第一秒我的眼眶就盈滿淚水，差一點就決堤。她家人提醒著我的到來，她立馬轉過頭，從背包裏拿出了一個盒子向我飛奔而來。我和一心相擁在一起，那一刻我的眼淚再也忍不住，「啪嗒啪嗒……」地往下掉。一心忍住淚水將那個盒子遞給我：「這個給你，一定要回家再打開。」我懂她的意思，裡面肯定是一封會讓我淚流不止的信，我抹去臉頰的淚珠，將手中的禮物遞給她，「一心，以後你到那邊上學，一定要記住你在這兒還有個好朋友啊！」一心拉過我的手安慰道：「放心吧！等在那邊安頓下來，我會很你保持聯繫的。」我淚眼汪汪地望著她，心裏有很多話想說，但喉嚨彷彿被甚麼卡住，只能化作無聲的自白，默默地埋在心裏。我將一心緊緊擁住，不捨得淚花肆意地濺濕了她的衣領。不一會兒，機場廣播傳出了催促旅客登記的廣播，一心的家人催促她要離去。她沒有說話，我們只是靜默地相擁……當我再次回過神來，只看見她正在登記口朝著我揮手道別，隨後便消失於人海。

儘管我們如何不捨，離別的鐘聲仍是敲響。揮別昔日的好友，明明未來還有機會再見，但此刻我的內心空落落的，彷彿缺了一塊。回家的路上，我的心情猶如一團亂麻，剪不斷理還亂。任由思緒將我拽入回憶的漩渦，昔日的美好恍若眼前。不經不覺，淚水滴落信紙，暈濕字跡。到家後，我關上房門，打開一心給我的信，裏面還藏有一條手鍊，那是我偶然跟一心提到的，沒想到她竟然記得！

我小心翼翼地打開信：雖然我們即將分別，但你知道，距離不會成為我們友情的阻礙對嗎？即使我們不在同一個城市，但我們的心仍會在一起，會時刻記掛著對方。短暫的離別是為了以後更好的相逢！記得給我寫信分享你的生活，期待下次的見面！

「人有悲歡離合，月有陰晴圓缺。」離合悲歡，自古便是人世間亙古不變的常態。但離別，不一定是充滿悲傷的，它也可以是一種積極的動力，激勵彼此努力向上成為更好的自己。雖然我也不想失去並肩作戰的摯友，但愛是祝福，是成全。比起陪伴，我更希望你在他鄉能見識更廣闊的天空；能結交到很多好朋友；

能找到自己的一畝三分地。「海上升明月，天涯若比鄰。」親愛的一心，願我們都健康長在，各自奔赴「戰場」。雖距千里，但抬頭看著同一輪明月，不妨也是一種別樣的重逢。

願今夜這皎潔的月光帶著我的思念灑落在你的窗，伴你進入夢鄉。